

文明城市在行动

整治周边市容、规范交通秩序、增强平安意识

多部门齐抓共管整治“网红”美食街

本报讯(戴勇 张元景 马彦如)4月19日下午,市城管执法支队党建联盟单位联合开展永安路文明街区整治行动...

部、公安巡特警支队第一党支部、市燃气办、京口区城管局、京口交警大队、健康路街道综合行政执法局等党建联盟单位联合开展永安路周边综合秩序集中整治行动...

卫责任,落实门前“五包”管理要求。市燃气办工作人员重点对使用超年限燃气罐、未加装燃气泄漏报警装置,以及开关、软管等部件老化等安全隐患进行排查...

停放行为30余起,检查燃气管道5家,发放宣传告知单60余份。整治后的美食街秩序井然,得到市民群众的点赞...

扎实推进文明城市创建工作

市交通运输部门对标找差自查提升

本报讯(朱浩 任一鸣)4月20日上午,市交通运输局组织召开文明城市创建工作推进会,坚决落实“抓长效、重细节、保质量”的要求...

市交通运输部门已全面启动自查提升工作。在汽车客运站、城市候机楼、针对公益广告摆放、场站卫生整洁、卫生间保洁频次、消防通道畅通、志愿者规范服务等方面进行再完善...

关公益广告进行更新完善,进一步规范驾驶员文明服务,引导文明乘车秩序;积极打造样板车辆,部署市区3000余辆出租车(含网约车)进行标准化、规范化设置...

爱护环境卫生 创建清洁家园

本报讯(孙晨飞 林晓璐)为加强社区环境卫生治理工作,提升社区环境水平,营造洁净舒适的生活环境,连日来,润州区和平路街道三茅二社区组织社区党员、志愿者、工作人员开展“爱护环境卫生 创建清洁家园”环境卫生专项整治行动...

整治行动中,大家对垃圾、卫生死角做到发现一处、清理一处,同时纷纷化身“宣传员”,向社区居民、沿街商户发放《共创文明城市,争做文明居民》倡议书,引导商户自觉清理门前垃圾,号召居民共同开展清洁家园活动...

三茅二社区负责人介绍,此次活动增强了居民爱护环境、美化家园的自觉性和主动性,提高了居民的环境保护意识。

4月20日,华电句容公司联合下蜀镇,组织志愿者在长江镇江段水域举行增殖放流活动,将鲢鱼、鲫鱼等品种约50万尾鱼苗分批放入长江中,增加水域鱼类种群数量,保护长江生物多样性...



珍爱地球 增殖放流保护长江

南京都市圈媒体采风走进金牛湖

本报讯(李继业)为进一步活跃南京都市圈城市文化旅游市场,助推各城市文化旅游事业发展,4月20日,由南京日报发起,联合镇江日报、南京电视台、扬州日报、芜湖日报、马鞍山日报、滁州日报等多家城市主流媒体和句容、仪征、南谏、天长、来安等县市区融媒体中心,共同开展的“大美六合,不只青绿——南京都市圈媒体采风走进金牛湖旅游度假区”活动举行。

当天,近30位老记应邀来到位于六合区的金牛湖旅游度假区,只见金牛山、桂子山万木并秀,金牛湖碧水如练,游人如缕畅游其间,惬意悠然。为迎接“五一”假期,金牛湖野生动物王国景区将打造热气球露营节,帆船基地将举办金牛湖露营节,金牛湖景区将打造水上运动营地...

南京金牛湖旅游度假区管理办相关负责人王静告诉记者,该旅游度假区是对历史遗留的矿坑进行治理修复,因地制宜改造提升后建成,曾承办过2014年南京青奥会帆船帆板比赛,已是省级旅游度假区、国家水利风景区、省级森林公园、国家地质公园核心景区,正在向着国家级旅游度假区的新目标迈进。

2019年,占地1608亩的金牛湖野生动物王国在这里揭开面纱,成为国内首个集山地、岩口、矿坑为一体的野生动物园,一大批覆盖“海陆空”的野生动物很快成为“顶流”,吸引了众多游客前往“打卡”。目前度假区已拥有4A级金牛湖景区、3A级金牛湖野生动物王国景区、冶山国家矿山公园景区和桂子山石柱林景区等四大核心景区,还有江苏省水上运动中心、金牛湖青奥帆船基地等体育基地。

今年以来,南京金牛湖旅游度假区文旅市场“活力四射”,一季度已接待游客逾135万人次,实现旅游总收入超12亿元,同比大幅增长,已成为一个集生态观光、水上游乐、运动休闲、科普教育、养生度假等为一体的长三角地区知名旅游目的地。

4月22日下午3点

“世界读书日”主题活动“云”上见

本报讯(记者 李嘉斌)为推动全民阅读深入开展,提高广大市民的读书热情,形成读书热潮,4月22日下午,书香“镇”悦“悦”读春天——世界读书日主题活动将在苏宁广场举行。届时,镇报集团将在“云端”对活动进行直播,给市民带来不一样的“阅读盛宴”。

第28个“世界读书日”即将到来。近年来,镇江全民阅读蔚然成风,“世界读书日”逐渐被广大市民熟知。此次活动由市全民阅读活动领导小组办公室、市文化广电和旅游局、镇江报业传媒集团联合主办,市图书馆、镇江苏宁广场、金山网、市全民阅读促进会承办。据介绍,当天活动现场精彩纷呈,市民不仅可以办理市图书馆借书证,主办方还将面向老年人、残障人士、留守儿童以及新市民、新业态等特殊群体开展“阅读保障工程”服务;此外,还将有精彩的课本剧、绘本剧、少儿舞蹈、少儿诵读表演...

精彩直播内容,不止于此;更多内容,等你发现……快快锁定“今日镇江”APP、“最镇江”视频号,4月22日(周六)下午3点,收看直播,一起和书香撞个满怀!

“五一”小长假

中国醋博推出“FUN肆”露营嘉年华

本报讯(谢云仙 谭艺婷)“五一”去哪儿玩?当然是去中国醋文化博物馆啦,在那里不仅可以汲取博大精深的“醋、酒、酱”酿造知识,沉醉小桥流水的暮春风光,更为重要的是,“五一”当天还可以“FUN肆”醋博露营嘉年华。传统与潮流融合出圈,带市民玩转新潮流。

记者了解到,为了献礼劳动者,醋博将在4月24日至28日推出线上门票限量秒杀活动,每天限量50张9.9元秒杀门票,携程、同程、美团、抖音平台同步上线。除了门票优惠,4月30日至5月2日,馆内开展恒顺味道限时品鉴活动,醋炒饭、醋饮、醋蛋……物美价廉的套餐,醋香十足的美食,让广大市民品味百年恒顺魅力。

“五一”当天,醋博活动重头戏火力全开,市民可在馆内畅享露营乐趣,用最“潮”的方式解锁最“in”博物馆。醋博为前来参观的客人备下露营地和设施,创造最欢乐的气氛,畅享吃、喝、乐、学“四位一体”的快乐体验:“吃”——品尝恒顺味道美食,“喝”——品味百花美酒和醋饮,“乐”——品听驻唱音乐,“学”——品悟传统文化。

“五一”小长假,中国醋博推出“FUN肆”露营嘉年华,为市民提供丰富的休闲娱乐选择,让市民在品味醋文化的同时,也能享受露营的乐趣。

京口区政协委员“打卡”《瘞鹤铭》

本报讯(邹伟 王立)“千古之谜《瘞鹤铭》,大字之祖名天下。”4月20日上午,京口区政协文体组的20多名政协委员走进焦山碑刻博物馆,参加“2023打卡《瘞鹤铭》系列活动”,感受大字之祖的魅力。

焦山碑刻博物馆相关负责人介绍了碑林的工作情况,带领大家参观《瘞鹤铭》并进行交流座谈。委员们纷纷表示,《瘞鹤铭》是镇江人的骄傲和自豪,本次参观学习,引发不少感触,也延伸出更多话题。如今,《瘞鹤铭》也渐渐成为国内外知名的旅游打卡地,吸引着众多书法爱好者、海内外游客来镇江参观、研学、旅游。

据了解,“2023打卡《瘞鹤铭》系列活动”由市全民阅读办公室、市文旅局、镇江市报业传媒集团主办,镇江焦山碑刻博物馆、镇江报业传媒集团“创意写作”工作室承办。系列活动包括:我为《瘞鹤铭》写一句宣传语、打卡《瘞鹤铭》研学基地揭牌、打卡《瘞鹤铭》亲子碑刻拓印体验、打卡《瘞鹤铭》临摹书法作品大赛、打卡《瘞鹤铭》优秀导游词解说大赛、打卡《瘞鹤铭》文创产品征集、随文化名人观《瘞鹤铭》游碑林等,活动形式多样,贯穿全年。

江苏大学赴宝堰开展中心组联学联办活动

本报讯(王祥)4月16日上午,江苏大学马克思主义学院、财经学院党委来到丹徒区宝堰镇举行中心组联学联办活动,考察调研宝堰镇现代农业产业及庭院经济,并组织联席理论学习研讨活动。

此次联学联办活动主题是学习领会中央经济工作会议和中央农村工作会议精神以及习近平同志《论“三农”工作》核心要义,结合学院学科专业特色优势,强化实践服务,在服务国家农业强国建设,主动融入和支撑“095工程”,推动学校“双一流”创建和高水平研究型大学建设。

江苏大学马克思主义学院、财经学院党委一行来到宝堰镇现代农业产业及庭院经济,考察调研宝堰镇现代农业产业及庭院经济,并组织联席理论学习研讨活动。

2022省球王争霸赛 我市获两金两银 创业余乒赛历史最佳战绩

本报讯(竺伟 袁朝阳)日前,在南京奥体中心举行的2022“爱乒才会赢”江苏省第七届乒乓球争霸赛上,我市经选拔参赛的6位选手奋勇拼搏,取得了总共6个组别中的两个冠军、两个亚军,以金牌总数和总分排名第一的骄人战绩创造历史。

据介绍,该赛事因疫情延期到今年。在女子成年组比赛中,我市选手陈婕一路过关斩将,以仅失一局的好成绩获得冠军;青年组女子比赛中,还是高二学生的陈馨洋获得冠军;男子青年组比赛中,我市选手王子获得亚军;男子成年组比赛中,我市选手尹网泉夺得银牌,这也是我市选手在该组别中获得的历史最好成绩。

宝塔路街道党员干部向“最美公务员”学习

本报讯(孙晨飞 王南)为深入贯彻党的二十大精神,推动广大党员干部学本领、强内功、补短板,4月19日,润州区宝塔路街道开展“学习最美公务员”活动,积极发挥“最美公务员”示范效应,为推动宝塔路高质量发展迈上更高水平贡献力量。

活动邀请了镇江市“最美公务员”蒋佃能进行事迹宣讲。随后,与会人员在理论学习内容,结合工作实际,分小组开展学习讨论。宝塔路街道负责人介绍,“最美公务员”是公务员队伍中涌现出来的先进典型,他们的先进事迹诠释了新时代公务员的优秀品质,激励着初心的力量,照亮了使命的方向。通过学习先进,让街道上下广大干部群众受榜样的力量,不忘初心、砥砺前行,在岗位上主动担当作为,贡献自己的力量。

润州举办房地产业交流恳谈活动

本报讯(孙晨飞 薛诚 胡清)4月19日上午,润州区委、区政府联合市住建局举办2023年“润州最滋润”系列政企交流合作活动第二场活动——“凝心聚力 筑梦润州”房地产业交流恳谈活动。10家房地产企业、7家建筑企业齐聚,政企同心、共商发展。

本次活动现场,润州区住建局还发布党建结对、调研走访、政策快享、强企延链、风险化解、服务提效“六大行动”。市、区两级住建部门与6家建筑企业现场组成党建联盟,双方将以党建联盟为平台,进一步畅通沟通渠道,常态化开展暖企行动、互助服务。

记者了解到,近年来,润州房地产业、建筑业经受了多重风险挑战的考验,保持了良好平稳的发展态势。其中,2022年润州区建筑业总产值达106.73亿元,以较小的经济总量占全市比重近15.6%。在强企延链方面,润州区住建局提出利用市、区两级关于建筑业发展政策引导建筑企业入驻置楼宇,吸引上下游产业集聚发展,努力培育润州经济的新增长点,引导龙头企业与知名企业组成联合体,支持区外大型企业在润州区设立区域公司或子公司,共同开拓内外部市场,协调帮助建筑企业资质升级,提升企业整体竞争力。

活动现场,润州区住建局还发布党建结对、调研走访、政策快享、强企延链、风险化解、服务提效“六大行动”。市、区两级住建部门与6家建筑企业现场组成党建联盟,双方将以党建联盟为平台,进一步畅通沟通渠道,常态化开展暖企行动、互助服务。

记者了解到,近年来,润州房地产业、建筑业经受了多重风险挑战的考验,保持了良好平稳的发展态势。其中,2022年润州区建筑业总产值达106.73亿元,以较小的经济总量占全市比重近15.6%。在强企延链方面,润州区住建局提出利用市、区两级关于建筑业发展政策引导建筑企业入驻置楼宇,吸引上下游产业集聚发展,努力培育润州经济的新增长点,引导龙头企业与知名企业组成联合体,支持区外大型企业在润州区设立区域公司或子公司,共同开拓内外部市场,协调帮助建筑企业资质升级,提升企业整体竞争力。

记者了解到,近年来,润州房地产业、建筑业经受了多重风险挑战的考验,保持了良好平稳的发展态势。其中,2022年润州区建筑业总产值达106.73亿元,以较小的经济总量占全市比重近15.6%。在强企延链方面,润州区住建局提出利用市、区两级关于建筑业发展政策引导建筑企业入驻置楼宇,吸引上下游产业集聚发展,努力培育润州经济的新增长点,引导龙头企业与知名企业组成联合体,支持区外大型企业在润州区设立区域公司或子公司,共同开拓内外部市场,协调帮助建筑企业资质升级,提升企业整体竞争力。

凝心聚力 筑梦润州

润州举办房地产业交流恳谈活动

地产业和建筑业的龙头企业,也有正在参与或者曾经参与润州城市建设的优秀企业,大家对润州的发展充满信心。

活动中,润州区住建局还发布党建结对、调研走访、政策快享、强企延链、风险化解、服务提效“六大行动”。市、区两级住建部门与6家建筑企业现场组成党建联盟,双方将以党建联盟为平台,进一步畅通沟通渠道,常态化开展暖企行动、互助服务。

记者了解到,近年来,润州房地产业、建筑业经受了多重风险挑战的考验,保持了良好平稳的发展态势。其中,2022年润州区建筑业总产值达106.73亿元,以较小的经济总量占全市比重近15.6%。在强企延链方面,润州区住建局提出利用市、区两级关于建筑业发展政策引导建筑企业入驻置楼宇,吸引上下游产业集聚发展,努力培育润州经济的新增长点,引导龙头企业与知名企业组成联合体,支持区外大型企业在润州区设立区域公司或子公司,共同开拓内外部市场,协调帮助建筑企业资质升级,提升企业整体竞争力。

记者了解到,近年来,润州房地产业、建筑业经受了多重风险挑战的考验,保持了良好平稳的发展态势。其中,2022年润州区建筑业总产值达106.73亿元,以较小的经济总量占全市比重近15.6%。在强企延链方面,润州区住建局提出利用市、区两级关于建筑业发展政策引导建筑企业入驻置楼宇,吸引上下游产业集聚发展,努力培育润州经济的新增长点,引导龙头企业与知名企业组成联合体,支持区外大型企业在润州区设立区域公司或子公司,共同开拓内外部市场,协调帮助建筑企业资质升级,提升企业整体竞争力。

记者了解到,近年来,润州房地产业、建筑业经受了多重风险挑战的考验,保持了良好平稳的发展态势。其中,2022年润州区建筑业总产值达106.73亿元,以较小的经济总量占全市比重近15.6%。在强企延链方面,润州区住建局提出利用市、区两级关于建筑业发展政策引导建筑企业入驻置楼宇,吸引上下游产业集聚发展,努力培育润州经济的新增长点,引导龙头企业与知名企业组成联合体,支持区外大型企业在润州区设立区域公司或子公司,共同开拓内外部市场,协调帮助建筑企业资质升级,提升企业整体竞争力。

记者了解到,近年来,润州房地产业、建筑业经受了多重风险挑战的考验,保持了良好平稳的发展态势。其中,2022年润州区建筑业总产值达106.73亿元,以较小的经济总量占全市比重近15.6%。在强企延链方面,润州区住建局提出利用市、区两级关于建筑业发展政策引导建筑企业入驻置楼宇,吸引上下游产业集聚发展,努力培育润州经济的新增长点,引导龙头企业与知名企业组成联合体,支持区外大型企业在润州区设立区域公司或子公司,共同开拓内外部市场,协调帮助建筑企业资质升级,提升企业整体竞争力。

镇江市城市长效管理 2023年3月份考评结果

一、区党委(党工委)和政府(管委会)考评情况

Table with 4 columns: 序号, 被考评单位, 综合得分, 考评等级. Rows include 京口区, 润州区, 丹徒区, 镇江高新区.

二、市有关职能部门和责任单位第一类考评情况

Table with 4 columns: 序号, 被考评单位, 综合得分, 考评等级. Rows include 市住建局, 市公安局, 市城管局, 市交通运输局, 市水利局, 市生态环境局, 市市场监督管理局, 市卫生健康委, 镇江城建产业集团, 镇江交通产业集团, 镇江文旅产业集团, 镇江文广集团.

三、市有关职能部门和责任单位第二类考评情况

Table with 4 columns: 序号, 被考评单位, 综合得分, 考评等级. Rows include 市民政局, 市文化广电和旅游局, 市自然资源和规划局, 镇江国控产业集团, 镇江报业传媒集团, 镇江供电公司, 镇江供水公司, 电信镇江分公司, 移动镇江分公司, 联通镇江分公司.

四、市街道一级网格化管理牵头单位考评情况

Table with 4 columns: 序号, 区, 街道(含辖区部门), 综合得分, 考评等级. Rows include 京口区, 润州区, 丹徒区, 镇江高新区.